SUBAT 2015 VE ONCESIi TARiH BASKILI
MALIYET MUHASEBESI
DERS KiTABINA iLiSKIN DOGRU YANLIS CETVELI

Diizeltmeler daire ( {

YANLIS

1-  Unite I, Sayfa 34, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari 8.
Soru Yaniti;
8 a Yanitiniz yanlis ise “Finansal Muhasebe ile Maliyet
" Muhasebesi Arasindaki fligkiler ve Maliyet Muhase-
besinin Muhasebe Organizasyonu I¢indeki Yeri”
konusunu yeniden gozden geciriniz.

2-  Unite 2, Sayfa 65, Kendimizi Sinayalim 7. Soru;
Bir tiretim isletmesinde Subat ayinda bir ilk maddeye
iliskin stok hareketleri soyle gelismistir:

o i q Miktar = Birim @ Tutar

Tarih Stok Islemi (metre) | Fiyat *)
| Subat | DOnem bag 700 | 600.-

mevcudu
12 Subat Satin alinan 800 650.- ‘\':’420.000.-‘:)
18 Subat | Uretime gonderilen | 900 '.';520.000.::)'
23 Subat Satin alinan 1.000 660.- | 660.000.-
27 Subat Uretime 1200

gonderilen

Bu bilgilere ve 1lk-Giren-ilk-Cikar stok degerleme yon-
temine gore, Subat ayinda tretime gonderilen ilk mad-
denin maliyeti toplam kac liradir?

a. 1.300.000.-
b. 1.320.000.-
c. 1.273.333,33
. 1.336.000.-
e. 1.600.000.-

3-  Unite 6, Sayfa 212, Kendimizi Sinayalim 9. Soru;
(A) Isletmesinin Nisan 2012 doénemine iligskin bilgileri
asagidaki gibidir:

SDir. 1lk Mad. ve Malz. Gid. Hs.

Bor¢ Toplami £200.000.-
711 Dir. Ilk Mad. ve Malz. Yansitma Hs.

Alacak Toplami

Toplami {4180.000.)

730 Genel Uretim Giderleri Hesab1 Borg
Toplami £100.000.-

731 Genel Uretim Giderleri Yansitma Hesab1

Alacak Toplami

Bu bilgilere gore doneme iliskin olarak asagidakilerden han-
gisi soylenebilir?

a. FEksik yiikleme £10.000.-dir.

b. Eksik yiikleme £20.000.-'dir.

c. Eksik yiikleme £30.000.-'dir.

d. Fazla yiikkleme £10.000.-dir.

e. Fazla yiikkleme £20.000.-'dir.

3 ) icinde gdsterilmistir.

DOGRU

I-  Unite I, Sayfa 34, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari 8.
Soru Yaniti asagidaki sekilde degistirilmistir.

{8. ¢} Yamuniz yanls ise “Finansal Muhasebe ile Maliyet

Muhasebesi Arasindaki Iliskiler ve Maliyet Muhase-

besinin Muhasebe Organizasyonu Icindeki Yeri”

konusunu yeniden gozden geciriniz.

2-  Unite 2, Sayfa 65, Kendimizi Sinayahm 7. Soru asagidaki
sekilde degistirilmistir.
Bir tretim isletmesinde Subat ayinda bir ilk maddeye
iliskin stok hareketleri soyle gelismistir:

q q Miktar Birim @ Tutar

Tarih Stok islemi (metre) | Fiyat *)
| Subag | Donem bagi 700 | 600.

mevcudu
12 Subat Satin alinan 800 650.- (:’520.000.-‘:,"
18 Subat | Uretime gonderilen 900
23 Subat Satin alinan 1.000 660.- | 660.000.-
27 Subat Uretime 1.200

gonderilen

Bu bilgilere ve ilk-Giren-ilk-Cikar stok degerleme yon-
temine gore, Subat ayinda Giretime gonderilen ilk mad-
denin maliyeti toplam kac liradir?

a. 1.300.000.-
b. 1.320.000.-
c. 1.273.333,33
. 1.336.000.-
e. 1.600.000.-

3-  Unite 6, Sayfa 212, Kendimizi Sinayalim 9. Soru asagida-
ki sekilde degistirilmistir.
(A) Isletmesinin Nisan 2012 dénemine iliskin bilgileri asagi-
daki gibidir:

Bor¢ Toplami

711 Dir. ilk Mad. ve Malz. Yansitma Hs.
Alacak Toplami

Dir. Is¢. Gid. Hs. Bor¢ Toplami

£200.000.-

Dir. Is¢c. Gid. Yansitma Hs. Alacak

‘:Fo—}')laml

730 Genel Uretim Giderleri Hesabt Borg

Toplami £100.000.-
731 Genel Uretim Giderleri Yansitma Hesabt
Alacak Toplamu ‘_5120000—

Bu bilgilere gore doneme iliskin olarak asagidakilerden hangisi
soylenebilir?
a. Eksik ytikleme £10.000.-'dir.
Eksik yiikleme £20.000.-dir.
Eksik ylikleme £30.000.-dir.
Fazla ylkleme £10.000.-dir.
Fazla yiikleme £20.000.-'dir.
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